NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
3ALUMNTA PAOAUATOPA U KAPTEPA 333.5870.1

roa | OBbEM | ™
MAPKA v MOAEMb & gpnycka | peuratens  TUIKAM 4 nppgopa
Volkswagen |  Touareg | 2018- i Gy | AKMI | MOMHbIiA
' ! ! 3.0TDI (249 n.c.) ' !
KpoHLWTenH

LLlai6a 6 rp./ : 7 ' KpOHLLTENH

Bont M6Xx16

Bont M8x2
LWainba 8

Bawmta] 1wt
Barnywka! 2wt
KpoHWTENH! 2 WT.
Banka: 1wt
Ywm 2wt

3akpenuTb B oTBepcTUA (IM) WTATHLIM KPEMEXOoM.
7. 3atsHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM YCUIUEM.

VlHCprKLWISI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i E
1. 3akpenuTb yLlwun K 3awmTe, ucnonb3ys 6ontel M6x16, ravikvu 6 n warbsl 6. HanmeHoBaHune i Kon-Bo i MoMeHT 3aTaxKm
2. CHATb WTATHbIV MbIbHUK Bont M6X16, 6wrt. | 9.80 Hwm
3. 3akpenuTtb 6anky WwraTHbIM Kpenexom (A). Bont M8x25! 4 wt. | 24.0 Hwm
4. 3akpenuTb KPOHLUTEVHBI WTaTHbIM kpenexom (B) UWanGa 6! 6 wr. |
5. BkpyTuTb 60nThl M8x25 Ha 2-3 o6opoTa B oTBepcTus Ganku (B). Warnba 6 rp.1 6 wr. 1
6. YCTaHOBMTb 3aLUMTY: 3a[HIOK0 YaCTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMEeHHble 6onTsl M8x25, LanGa 81 4wt
nepenHo YacTb 3aKPenuTh K KpoHLLTenHam 6ontamm M8x25. BokoByto YacTb Maiika 6, 6 WT. i

1

1

1

1

I

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


